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Українські пенсії продовжують зростати, але значно повільніше за зарплати.

Через це співвідношення пенсійних виплат до заробітків опустилося до

одного з найнижчих рівнів у Європі.

За даними Пенсійного фонду України, на початку 2026 року середня пенсія

становила близько 6 300 гривень. Водночас середня зарплата, з якої

сплачуються страхові внески, вже перевищила 20 тисяч гривень.

Якщо ще п’ять років тому пенсія складала приблизно 33–35% від середньої

зарплати, то зараз цей показник ледве досягає 25%.

Особливо складною залишається ситуація для людей із мінімальними

виплатами. Прожитковий мінімум для непрацездатних осіб із січня 2026 року

встановлений на рівні 2 361 гривні, хоча фактичні витрати на ліки, харчування

та комунальні послуги значно перевищують цю суму.

Економісти пояснюють таку тенденцію особливостями чинної системи індексації.

Пенсії переглядаються за формулою, яка враховує 50% зростання середньої

зарплати та 50% інфляції.

У результаті, коли зарплати зростають швидше за ціни, пенсійні виплати

автоматично починають відставати. Додатковою проблемою залишається

виплата частини зарплат у “конвертах”, через що скорочуються надходження до

Пенсійного фонду.

Фахівці попереджають, що найбільший ризик очікує українців, яким до виходу

на пенсію залишається приблизно 10–15 років. Саме вони можуть зіткнутися з

найнижчим коефіцієнтом заміщення за весь період незалежності.

За прогнозами експертів, через десятиліття співвідношення середньої пенсії до

середньої зарплати може знизитися до 18–20%.

Окремо в зоні ризику перебувають люди з невеликим офіційним стажем або ті,

хто роками отримував мінімальну зарплату. Для них майбутня пенсія може

виявитися недостатньою навіть для покриття базових потреб.

Експерти радять вже зараз подбати про додаткові джерела доходу на старість.

Серед можливих варіантів називають добровільні пенсійні накопичення,

банківські депозити, інвестиції та участь у недержавних пенсійних фондах.

Також фахівці нагадують, що розмір майбутньої пенсії безпосередньо залежить

від офіційного доходу та сплачених страхових внесків.
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